
 

              

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL-CE 

 

ATA DA 3º (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ºSEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO  

ANO: 2013 

  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada no 

dia 03 (TRÊS )  do mês de SETEMBRO de 2013, ( Dois Mil e Treze ), às 09:00 

horas conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes 

Edis presentes: Cícero Veras de Brito, , Raimundo Lima de Paiva, José 

Correia Leite, Cosme Reges Martins Braga, Erivelton Silva de Medeiros, 

Francisco Ademar Assis Sampaio,Francisco Ferreira Lima, Takeo Windsor 

Oliveira Martins,Tânia Maria Heros Martins , Jacinto Ferreira Lima e 

Genilson Mendes da Silveira; O Sr. Presidente com a palavra  saudou a  todos 

os Edis( a) e cidadãos presentes em Plenário, e, em seguida pediu que todos 

ficassem de pé para execuções dos Hinos Municipal e Nacional; em seguida  

iniciou os trabalhos da Casa pedindo que o Sr. 1º Secretário Cosme Reges 

Martins Braga, para que o mesmo fizesse a leitura da Ata da Sessão Anterior e 

das matérias em pauta, matérias está como:Projeto de Lei do Executivo 

Municipal de nº 15/2013-EMENTA:Dispões sobre o Plano Plurianual para o 

período de 2014/2017; Projeto de Lei do Legislativo de nº 09/09/2013-

EMENTA:Denomina de Professora ALICE DUCARMO OLIVEIRA,o Ginásio 

de Esportes localizado na área do Estádio Municipal, na Rua 22 de Julho, no 

Bairro Cruzeiro-Carnaubal –Ce e Indicações de nºs. 98/2013 e 99/2013; após  a 

leitura das matérias o Sr. Presidente pediu que o Sr. 1º Secretário para que o 

mesmo fizesse a ordem dos inscritos para a parte de Oratória na Tribuna da Casa 

no 1º EXPEDIENTE, e pela ordem o 1º ( Primeiro ) ( a ) Oradora a Sra. 

Vereadora TÂNIA MARIA HEROS MARTINS, primeiramente saudou a todos 

os presentes na Plenária da Casa Legislativa, e, em seguida usou da palavra e fez 

ênfases sobre o PPA e relatou sobre a reunião que houve sobre o mesmo e falou 

que foi muito importante e proveitoso participar e estar aparte de ações e 

programas que iram ser feitas; e encerrou com um bom dia a todos; o 2º ( 

Segundo) Orador inscrito o Sr. Vereador ERIVELTON SILVA DE 

MEDEIROS, cumprimentou o Sr. Presidente, Vereadora e demais Vereadores e 

cidadãos presentes na Câmara Municipal;em seqüência relatou sobre indicações 

de sua autoria na Casa e falou que um deste pedidos é a conclusão da estrada de 

Jardim a Cocal e fez comentários e explicações sobre o referido; e comentou 

sobre o PPA o qual o mesmo cita que é muito importante o planejamento para o 

quadriênio administrativo e encerrou com um bom dia; o Sr. Presidente a parte 

deu intervalo de quinze minutos para as Comissões : Justiça e Redação, Finanças 

e Orçamentos,Educação, Saúde e Assistência Social, Obras, Serviços Públicos e 

Atividades Privadas, Defesa do Consumidor e Postura do Município;o qual 

analisaram e deram o PARECER FAVORÁVEL ao projeto de Lei de 

nº15/2013 –Poder Executivo e Projeto de Lei de nº 09/2013-Poder Legislativo 



Municipal; em seguida o Sr. Presidente com a palavra convocou o 2º 

EXPEDIENTE, e pela ordem o 1º ( Primeiro ) Orador o Sr. Vereador JOSÉ 

CORREIA LEITE, saudou a todos os presentes na Casa do Povo, em seguida 

com o uso da palavra relatou sobre o PPA e falou de sua importância  para o 

planejamento para se fazer uma ótima administração, e, em seqüência com a 

palavra pediu novamente a Sra. Secretária da Educação para que fosse colocado 

o nome de Artur Augusto Correia a Escola da Comunidade de Cachoeira do Sul; 

e, em seguida relatou na Tribuna da Casa que juntamente com a liderança do seu 

partido Terezinha de Senna e seu esposo Cristovão de Senna a sua aliança ao 

grupo do Sr. Prefeito Raimundo Chaves; e falou que a finalidade de aderir ao 

grupo do Sr. Prefeito é para apoiar e ajudar na trajetória do progresso de seu 

povo e de sua Cidade e encerrou com um bom dia a todos; o 2º ( Segundo) 

Orador o Sr. Vereador FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO, 

cumprimentou a todos os presentes, e, em seguida com a palavra o mesmo fez 

comentários e explicações sobre sua indicação em pauta na Casa, e, agradeceu ao 

Sr. Prefeito pelo atendimento em alguns pedidos enviados ao Gabinete e 

encerrou com um bom dia a todos; e o 3º ( Terceiro ) Orador o Vereador 

COSME REGES MARTINS BRAGA,  saudou o Sr. Presidente, Vereadora, 

Vereadores,Funcionários e cidadãos presentes na Casa do Povo; em seguida usou 

da palavra e fez comentários sobre PPA matéria em pauta e fez ênfases sobre o 

mesmo; em seqüência parabenizou e deu boa vindas ao Sr. Vereador José Correia 

Leite e a Sra. Terezinha de Senna ao aderir para o grupo político do Sr. Prefeito 

Raimundo Chaves, e com a palavra relatou que o importante é somar para 

melhorar a qualidade de vida do nosso Povo Carnaubalense, e cada um saber 

respeitar a ideologia  e metodologia dentro da política e não fazer perseguições 

porque tudo é passageiro; e encerrou pedindo a Deus e N.S.Auxiliadora para que 

os festejos transcorra na santa paz e pediu que todos refletissem com 

pensamentos bons e desejou um bom dia a todos; e o 4º( Quarto) Orador o Sr.  

Vereador JACINTO FERREIRA LIMA, saudou a todos os presentes, e, com o 

uso da palavra pediu verbalmente a Sra. Secretária da Educação para que 

urgentemente mandasse fazer o concerto da porta do transporte escolar ( Ônibus ) 

do Distrito da Faveira, e agradeceu ao Sr. Prefeito pela reforma feita no Posto do 

Correios do referido Distrito e desejou a todos um bom dia; e pela ordem o 5º ( 

Quinto) Orador o Sr. Vereador  GENILSON MENDES DA SILVEIRA, 

primeiramente cumprimentou a todos os presentes, e, em seqüência fez 

comentários sobre a reativação do poço da escola da Comunidade da Barra da 

Palmeira, este que foi um pedido e uma luta sua com as famílias da referida 

comunidade e também a concretização da estrada da Comunidade de Pedra 

Branca; em seguida parabenizou o Sr. Vereador José Correia Leite juntamente 

com a sua liderança Política do seu Partido em aderir ao grupo político do Sr. 

Prefeito Raimundo Chaves e deu boas vindas e encerrou com um bom dia a 

todos; e o 6º ( Sexto ) Orador o Sr. Vereador TAKEO WINDSOR OLIVEIRA 

MARTINS, saudou a todos os presentes no Plenário Cícero Rosendo de Brito, 

em seguida parabenizou a todos os Guarda Municipais de Carnaubal pela data 

comemorativa que é 03 de Agosto, e com a palavra pediu verbalmente ao Sr. 

Prefeito e juntamente com o seu Setor Competente que na medida do possível 



que fizesse escadaria do Mirante de Santo Antonio com uma largura melhor;  em 

seqüência fez ênfases sobre os projetos em pauta na Casa e apoiou as palavras do 

Sr. Vereador Reges Martins e em seguida pediu apoio ao Sr. Vereador José 

Correia a respeito do latões para coleta do lixo para Cachoeira do Sul e Norte e 

encerrou informado que o mesmo estará como gerenciador do Posto dos Correios 

de Carnaubal e desejou uma bom dia a todos;e o 7º ( Sétimo) Orador o Sr. 

Vereador o Sr. RAIMUNDO LIMA DE PAIVA, saudou a todos os presentes na 

Casa Legislativa, e, em seguida agradeceu o Sr. Prefeito o apoio aos Festejos  de 

N.S.Perpetuo Socorro no Distritos de Faveira e também Sra. Secretária Aleandra 

Carvalho; e em seqüência o mesmo fez ênfases sobre o CISAR e desejou um 

bom dia a todos; e na ORDEM DO DIA foram votas e aprovadas as seguintes 

matérias: Projeto de Lei do Executivo Municipal de nº 15/2013-

EMENTA:Dispões sobre o Plano Plurianual para o período de 2014/2017; 

Projeto de Lei do Legislativo de nº 09/09/2013-EMENTA:Denomina de 

Professora ALICE DUCARMO OLIVEIRA,o Ginásio de Esportes localizado na 

área do Estádio Municipal, na Rua 22 de Julho, no Bairro Cruzeiro-Carnaubal –

Ce; todos com 10 ( DEZ ) votos a favor e nenhum contra; O Sr. Presidente nada 

mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário COSME REGES 

MARTINS BRAGA , fiz a presente Ata  que vai agora aprovada e assinada pelos 

presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 03 de Setembro de 2013.;                   
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